

## У иркутян хотят отобрать чемпионат мира

У иркутской дирекции по подготовке к чемпионату мира по хоккею с мячом-2014 внезапно появился конкурент.

Как сообщает «Байкал 24. Спорт», недавно к губернатору области пришло письмо от некой московской фирмы «Новая Лига», которая занимается проведением спортивных мероприятий. В письме москвичи без обиняков предлагают поменять организатора чемпионата мира-2014, то есть жители столицы желают сменить иркутскую дирекцию.

Немного фактов. До открытия чемпионата мира буквально семь месяцев. В целом, организационная работа идет в штатном режиме (есть небольшое пристрастие к различным эмблемам, логотипам и прочей атрибутике и мало внимания к стадиону «Труд» – главной арене чемпионата). В прошлом году в Иркутске прошел женский чемпионат мира, за организацию которого иркутяне получили много лестных отзывов.

И вот, вдруг откуда не возьмись, появляется некая «Новая Лига», которая пишет «письмо счастья» губернатору. Говорят, что наглость – второе счастье, а в Москве оно – первое. Что же это за бесцеремонный столичный фрукт?

*«Спортивная дирекция «Новая Лига» – компания профессионалов в области спортивного менеджмента. Дирекция более 10 лет специализируется на организации крупных международных турниров в таких дисциплинах как горные лыжи, сноуборд, фристайл, биатлон, керлинг, аквабайк и многих других», – вещает сайт фирмы.*

Что же организовывала «Новая Лига» в последнее время? Помимо выставочных соревнований по сноуборду и лыжным гонкам в глаза бросаются две вещи. «Новая Лига» один из организаторов Гонки Чемпионов по биатлону, той самой, что показывают в прямом эфире на телеканале «Россия-2» с неистовым Дмитрием Губерниевым. А еще в послужном списке «Новой Лиги» соревнования по горным лыжам среди непрофессиональных спортсменов. Прошли они пятого января в Куршевеле. Называются они правдиво и логично – «Кубок Миллионеров».

Хотя бы дисциплины зимние. Но какое отношение «Новая Лига» имеет к спорту высших достижений, а не к развлекательным мероприятиям для элит? А уж тем паче, к хоккею? В Иркутске ребята с успехом могли бы организовать турнир аналогичный куршевельскому. Говорят, метание сапога нынче в моде... Но организация, скорее даже рейдерский захват, чемпионата мира? Франц Кафка одобряет.

Президентом попечительского совета «Новой Лиги» является предприниматель Дмитрий Свищев. И тут можно, чтоб уж совсем уйти в абсурд, поиграть в теорию заговора. Ведь Дмитрий Александрович Свищев депутат Государственной Думы. От партии ЛДПР. А также является первым заместителем председателя комитета Госдумы по физической культуре, спорту и делам молодежи. Ну и в придачу президент федерации керлинга России. То, что в России деньги спорт и политика спаяны воедино – непреложный факт. Президент федерации по хоккею с мячом Иркутской области живое тому подтверждение. А на политической арене спортивные методы борьбы бесполезный атавизм. Тут практикуют запрещенные приемы.

Так не стал ли, продолжаем придерживаться конспирологической версии, иркутский чемпионат мира-2014 местом политических баталий? Принимая во внимание общую эксцентричность и эпатажность партии либералов, данное предположение кажется и не столь безумным.

Вся эта ситуация была бы забавной хохмой, если бы не одно серьезное «но». Помимо губернатора, получившего пресловутое письмо, Владимир Матиенко тоже стал получателем корреспонденции. Но иного толка и от другого адресата. Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике написало руководителю иркутской дирекции по организации чемпионата мира служебную записку с просьбой... рассмотреть вариант со сменой организатора.

Ошеломленный Матиенко готовит ответ, общий посыл которого гласит, что Иркутск и сам справится с проведением первенства. Но сам факт служебной записки означает, что Москва внезапно начала испытывать

неподдельный интерес к бенди. И как знать, не превратится ли в итоге московская комедия в иркутскую трагедию? Непредсказуемость – одна из характерных черт российской действительности.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 5908 24.05.2013, 14:28 📌 953

URL: <https://babr24.com/?ADE=115235> Bytes: 4058 / 2116 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)